ОР-5

Вариант 1

Дан отрезок AB: A(2; –4), B(–6; 2).

Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси у. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку A.

1)   A(2; – 4)
B(– 6; 2)
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AB2=(2–(–6))2+(– 4 – 2)2=(2+___)2+(___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OY и BB1(OY, то AA1((BB1, по ______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(2; – 4) и A1(___;___)
B(– 6; 2) и B1(___;___)
AA1=2+___=_____ и BB1=6+___=_____
EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

А(2; – 4) – точка принадлежащая окружности
ОA2=(2–0)2+(– 4 – 0)2=22+(___)2=___+___=___
ОA=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)

ОР-5

Вариант 2

Дан отрезок AB: A(4;3), B(–2; –5).

Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси x. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку A.

1)   A(4;3)
B(– 2; –5)
AB2=(4–(–2))2+(3 –( –5))2=(2+___)2+(3+___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OXи BB1(OX, то AA1((BB1, по _______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(4; 3) и A1(___;___)
B(– 2; –5) и B1(___;___)
AA1=3+___=_____ и BB1=5+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

А(4;3) – точка принадлежащая окружности
ОA2=(4–0)2+(3 – 0)2=42+___2=___+___=___
ОA=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)

ОР-5

Вариант 3

Дан отрезок AB: A(2; 2), B(–6; –4).
Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси у. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку A.

1)   A(2; 2)
B(– 6; –4)
AB2=(2–(–6))2+(2 – (–4))2=(2+___)2+(2+___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OY и BB1(OY, то AA1((BB1, по ______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(2; 2) и A1(___;___)
B(– 6; –4) и B1(___;___)
AA1=2+___=_____ и BB1=6+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

А(2;2) – точка принадлежащая окружности
ОA2=(2–0)2+(2 – 0)2=22+___2=___+___=___
ОA=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)

ОР-5

Вариант 4
Дан отрезок AB: A(–3; – 4), B(5;2).
Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси x. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку A.

1)   A(–3; – 4)
B(5;2)
AB2=(5–(–3))2+(2 –( –4))2=(5+___)2+(2+___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OXи BB1(OX, то AA1((BB1, по _______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(–3; – 4) и A1(___;___)
B(5;2) и B1(___;___)
AA1=4+___=_____ и BB1=2+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

А(–3; – 4) – точка принадлежащая окружности
ОA2=(–3–0)2+(–4 – 0)2=(–3)2+(___)2=___+___=___
ОA=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)

ПР-5

Вариант 1

Дан отрезок AB: A(–2; –4), B(6; 2).

Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси x. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точкуВ.

1)   A(–2; – 4)
B(6;2)
AB2=(___–___)2+(___–___)2=(___)2+(___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OX и BB1(OX, то AA1((BB1, по ______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(–2; – 4) и A1(___;___)
B(6; 2) и B1(___;___)
AA1=___+___=_____ и BB1=___+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

В(6;2) – точка принадлежащая окружности
ОВ2=(___–0)2+(___ – 0)2=___2+___2=___+___=___
ОВ=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОВ)

ПР-5

Вариант 2

Дан отрезок AB: A(–4;3), B(2; –5).

Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси у. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку В.

1)   A(–4;3)
B(2; –5)
AB2=(___–___)2+(___–___)2=(___)2+(___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OYи BB1(OY, то AA1((BB1, по _______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(–4; 3) и A1(___;___)
B(2; –5) и B1(___;___)
AA1=___+___=_____ и BB1=___+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

В(2; –5) – точка принадлежащая окружности
ОВ2=(___–0)2+(___ – 0)2=___2+(___)2=___+___=___
ОВ=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)

ПР-5

Вариант 3

Дан отрезок AB: A(2; –2), B(–6; 4).
Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси x. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку В.

1)   A(2; –2)
B(– 6; 4)
AB2=(___–___)2+(___ – ___)2=(___)2+(___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OX и BB1(OX, то AA1((BB1, по ______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(2; –2) и A1(___;___)
B(– 6; 4) и B1(___;___)
AA1=___+___=_____ и BB1=___+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

В(–6;4) – точка принадлежащая окружности
ОВ2=(___–0)2+(___ – 0)2=(___)2+___2=___+___=___
ОВ=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)

ПР-5

Вариант 4
Дан отрезок AB: A(–3; 4), B(5; –2).
Вычислите длину отрезка AB.

Постройте отрезок A1B1, симметричный отрезку AB относи-тельно оси у. Определите вид четырехугольника AA1BB1.

Чему равны длины диагонали A1B1 и EF – средней линии четырехугольника AA1BB1?

Запишите уравнение окружности с центром в начале координат, проходящей через точку В.

1)   A(–3; 4)
B(5; –2)
AB2=(___–___)2+(___ –____)2=(___)2+(___)2=___+___=___
AB=_____

2)   Так как AA1(OYи BB1(OY, то AA1((BB1, по _______________________.
AA1BB1 – является ________________, по __________________________.

3)   Так как симметрия относительно прямой является ___________________,

то AB=A1B1=_____, по __________________________________________.

4)   A(–3; 4) и A1(___;___)
B(5; –2) и B1(___;___)
AA1=___+___=_____ и BB1=____+___=_____

EF=
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_____, по свойству средней линии _________________________.
5)   О(0;0) – центр окружности;

В(5; –2) – точка принадлежащая окружности
ОВ2=(___–0)2+(___ – 0)2=2+(___)2=___+___=___
ОВ=_____ – радиус окружности;

(х–____)2+(у–_____)2=(_____)2
_________________________–уравнение окр.(О;ОA)
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